(Jose Vieira) Em SQOL, qual é a principal funcao da clausula ORDER BY
em uma consulta?

a) Restringir o niumero de registros retornados pela consulta.
b) Filtrar os registros que atendem a uma determinada condic&o.
c) Agrupar registros com valores iguais em colunas especificadas.

d) Definir a ordem de apresentacéo dos registros no resultado da
consulta.

e) Atualizar os valores de uma coluna especifica nos registros.
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SELECT marca_velc,mocelo_veic,orece_veic FAOH veiculo CRDER BY modelo_veic

\
3)

marca_veic modelo_veic

preco_veic

Jeep Compass 15200.20
Renault Duster 130856.50
Fiat Strada 35200.45
F}at Uno Mille 8900.52
marca_veic modelo_veic preco_veic
Jeep Compass 130856.50
Renault Duster 15200.20
Fiat Strada 8900.52
Fiat Uno Mille 35200.45
c)
marca_veic modelo_veic preco_veic
Jeep Compass 130856.50
Renault Duster 15200.20
Fiat Uno Mille 8900.52
Fiat Strada 35200.45

d)
marca_veic modelo_veic preco_veic
Jeep Compass 130856,50
Renault Duster 15200, 20
Fiat Strada 35200,45
Fiat Uno Mille 8900,52

e)
marca_veic modelo_veic preco_veic
Jeep Compass 130856.50
Renault Duster 15200.20
Fiat Strada 35200.45
Fiat Uno Mille 8900.52



ose Vieira)
Observe a tabela abalixo
©M_veic  marca_veic  modelo_velc  daa_veic  preco_veic
v 1 Pt Uro Mike 19930101 990082
2 Ronast Ousser 2000 10.01 1520020
3 Fat Straso 200240510 3520045
4 Josp Compase 20241002 1085550
Qual o rasultado do comande abatxo
SELECT warca_weic,wodelo weic,prece veic FROM veiculo WHERE preco_veic «I5eed
3)
marca_veic modelo_veic preco_veic
Fiat Strada 35200.45
Renault Duster 15200.20
b)
marca_veic modelo_veic preco_veic
Renault Duster 15200.20
Fiat Strada 35200.45
marca_veic modelo_veic preco_veic
Fiat Uno Mille 8900.52
Renault Duster 15200.20
d)
marca_veic modelo_veic preco_veic
Fiat Uno Mille 8900.60
Renault Duster 15200.40
e)
marca_veic modelo_veic preco_veic
Fiat Uno Mille 8800.52
Renault Duster 15200. 2”

(Jose Vieira) Qual é a principal func@o da clausula WHERE em uma
instrucado SQL?

a) Definir a ordem em que os registros devern ser exibidos.
b) Limitar o nimero de regjstros retomados por uma consulta.

.Cspeclf:a'moorﬂcaoparaﬂu’a'osre@sumqesa’éo
afetados ou exibidos.

valores semelhantes colunas
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g) Alterar a estrutura de uma tabela existente no banco de dado
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(Jose Viera) Qual das altemativas a seguir representa comretamente
uma funcdo principal de um SGBO?

a) Sistema Gerenciador de Banco Dados -» Executar calculos
matemdticos complexos e renderizar graficos 30.

b) Sistema de Garantia de Banco Dados -» Armazenar, manipular e
gerenciar dados de forma eficiente e segura.

.Sistmwace-mladordeBmcoDados»Arrrazena:mpla'e
gerenciar dados de forma eficiente e segura.

d) Sistema de Garantia de Banco Dados -» Traduzir linguagens de
programacao de alto nivel para cddigo de maquina.

e) Sistema Gerenciador de Banco Dados -> Traduzir linguagens
programacao de alto nivel para codigo de maquina.



e
Observe a tabela
ia_merc  nome_merc
1 Camisa Polo
2 Caka Jeans
3 Ténis Bauco

4 Moias Lupo

Qual ¢ resaltads do 3e

vrenoy

abaixo
data_merc  qide_merc  preco_merc
2024 100 2550
2025 50 95.00
2024 6 75.00
2023 100 560

SELECT nome_merc,preco_merc FROM mercadoria WERE data merc = 2024

a)

nome_merc preco_merc
Camisa Polo 75,00
Ténis Baludo 25,50
b)
nome_merc preco_merc
Camisa Polo 25,50
Ténis Baludo 75,00
€)
nome_merc preco_merc
Camisa Polo 25.00
Ténis Baludo 75.00
d)
nome_merc preco_merc
Camisa Polo 75.00|
Ténis Baludo 25.50
B
nome_merc preco_merc
Camisa Polo 25.50
Ténis Baludo 75.00

ANULADA

Observe imagem abaixo
id_merc nome_merc
1 Camisa Polo
2 Caka Jeans
3 Ténis Baludo
4 Meias Lupo

Qual o resultado do o

data_merc  qtde_merc preco_merc

2024 100 25.50

2025 50 95.00

2024 60 75.00

2023 100 5.60
orande abaixo

SELECT * FROM mercadoria ORDER BY nome_merc DESC
a)
id_merc qtde_merc preco_merc
2 50 95.00
1 1ee 25.50@
a Meias Lupo 100 5.60
3 Ténis Baludo &0 75.00
b)
1id_merc _me data_merc qtde_merc preco_merc
1 Camisa Polo 2025 100 95.00
2 Calga Jeans 2025 25.50
a Meias Lupo 2023 5.60
3 Ténis Baludo 2024 75.00
<)
1d_merc  mome_s
s Ténis saludo
- Meias Lupo
1 Camisa Polo
2 Calca Jeans
d)
id_merc data_merc qtde_merc preco_merc
3 202! od 75.00
a 2023 100 5.60
1 2024 100 25 50
2 2025 se 95 00
e)
id_merc _merc data_merc qtde_merc preco_merc
3 Ténis Baludo 2028 L 75.
a Meias Lupo 2023 100
1 Calca Jeans 2028 b
2 Camisa Polo 2024 100




Obaerve a inagen abaixo

1 Camisa Polo 2024 100 2550

2 Calga Jeans 2025 50 95.00

3 Ténis Baludo 2024 60 75.00

4 Meias Lupo 2023 100 5.60
Qual o do int.

SELECT nome_merc,data_merc,qtde_merc,preco_merc FROM
mercadoria WHERE preco_merc > 60

nome_merc data_merc qtde_merc  preco_merc
Calga Jeans 2025 50 95.00
Ténis Baludo 2024 60 75.00
b)
nome_merc data_merc qtde_merc preco_merc
Calca Jeans 2025 (=] 95.00
Ténis Baludo 2024 50 75.00
c)
nome_merc data_merc qtde_merc  preco_merc
Calca Jeans 2025 60 75.00
Ténis Baludo 2024 5e 95.00
d)
nome_merc data_merc  qtde_merc preco_merc
Calca Jeans 2025 6@ 75.00
Ténis Baludo 2024 5@ 95.00
e)
nome_nerc data_merc qtde_merc  preco_merc
Calca Jeans 2025 se 95.00
Ténis Polo 2024 [ 75.00
(Jose Vieira)
{ Observe a tabela abalxo
o_mece  mome_merc  deta_merc  cide_merc  preco_merc
1 Camiea Poio 2024 100 2850
2 Coka ears 2025 = es00
3 Terts Bako 2024 £ 7800
4 Meows Lupo 2023 1900 S0
@eal & resuitado 45 segainte comande
SELECT nome_merc.qide_mere.prece_nerc TR mercedorie WEERE qtde_merc <= €3
a)
| nome_merc qtde_merc preco_merc
Calca Jeans 5e 95.00
Meias Lupo 1ee 5.60
b))
nome_merc qtde_merc preco_merc
Calg¢a Jeans 5e 95.00
Ténis Baludo 60 75.00
[ &
| nome_merc qtde_merc preco_merc
Calcga Jeans 50 75.00
Ténis Baludo 60 95.00
d)
| nome_merc qtde_merc preco_merc
Calca Jeans 60 75.00
Ténis Baludo 50 95.00
e)
nome_merc qtde_merc preco_merc

Calca Jeans 62 95,00
Ténis Baludo se 75,00

| (Jose Vieira) Qual das opcoes abaixo melhor define o que é um banco
de dados?

a) Um programa utilizado exclusivamente para criar paginas da web.

b) Um conjunto de dispositivos fisicos responséveis pelo
armazenamento de energia elétrica.

€) Um sistema operacional voltado para dispositivos maveis.

QUncatmoa‘ga‘izadodedadosga‘alnmtemenadose
acessados eletronicamente.

e) Um tipo de software usado para criar apresentacdes em slide

T




(Jose Vielra) Para que serve o comando SELECT em uma linguagem
sQL?

a) Inserir novos registros em uma tabela do banco de dados.

b) Excluir permanentemente uma tabela do banco de dados.

¢) Arualizar dados existentes em uma tabela.

d) Criar uma nova tabela no banco de dados.

.Cmslta‘ereapera‘:hdosarraza‘adosemmm
tabelas.
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